
Kmečki turizem tudi v naši občini
Na voljo so krediti, obresti regresira
občinski sklad za pospeševanje
kmetijstva

V zadnjem času vse pogo-
steje govorimo o kmečkem
turizmu, pri tem pa navadno
mislimo predvsem na turi-
zem na hribovskih kmetijah.
Res je, da se je pretežni del
kmetkega turizma dejansko

' usmeril v hribovite predele
Slovenije, ne smemo pa pre-
zreti tega, da je možen tak
turizem tudi na kmetijah v
bližini mesta, kjer naj bi imel
isti cilj - nuditi gostu miren
oddih v prijetnem okolju.

Lahko celo trdimo, da ima
ta turizem večje možnosti ra-
zvoja kot turizem v hribih, še
zlasti v poletnih mesecih ko
se mnogi turisti radi ustavlja-
jo izven mesta ali pa ko ne

V,

dobijo prostora v zasedenih
hotelih. Pravtako se ob več-
jih prireditvah v mestu težko
dobi prenočišče. Ža vse take
primere lahko služijo kmetije
v okolici mesta kot ustrezno
nadomestilo pri pomanjka-
nju prenočitvenih kapacitet v
mestu.

Ljubljanski turistični de-
lavci želijo pospešiti razvoj
tega turizma tudi v okolici
mesta in so pripravljeni skle-
niti tudi dolgoročne pogod-
be o sodelovanju z zaintere-
siranimi kmetijami.

Združena hranilno kredit-
na služba za kmetijstno in
gozdarstvo v Domžalah, ki že
financira investicije v druž-

beno organizirani kmetijiski
proizvodnji v naši občini, ima
na voljo tudi sredstva za ra-
zvoj kmečkega turizma, pod
zelo ugodnimi pogoji. Krediti
se dajejo do 500.000 din za
dobo 10 let in po 3% obrestni
meri, s tem, da obresti regre-
sira Sklad za pospeševanje
kmetijstva v občini. Edini po-
goj je, da je kmetija primerna
za to dejavnost, kar ugotovi
posebna komisija v kateri so
predstavniki hranilno kredit-
ne službe, zadruge in občin-
skega turističnega društva.

Izvršni svet skupščine ob-
čine Ljubljana Bežigrad je v
letu 1980 podpisal Družbeni
dogovor o pospeševanju
kmeiikega turizma v Sloveniji
in se s tem zavezal, da bo
vodil stimulativno in v okviru
republike usklajeno davčno
politiko do kmečkega turi-

zma. Zato vsi kmetje, ki inve-
stirajo v razvoj kmečfcega tu-
rizma 50% vrednosti katastr-
skega dohodka vendar naj-
manj 9400,00 din, lahko kori-
stijo davčne olajšave, ki zna-
šajo 80% vloženih sredstev,
ne smejo pa presegati 5-let-
ne odmere davka od osebne-
ga dohodka iz kmetijske de-
javnosti.

S to informacijo o kmeč-
kem turizmu želimo vzpod-
buditi vse tiste občane -
kmete, ki imajo smisel in ve-
selje do te dejavnosti, da se
odločijo za to in si tako pove-
čajo tudi dohodek na kmetiji.

Vse podrobnejše informa-
cije dobite pri pospeševalni
službi Kmetijske kooperacije
Emona, Titova 351. Črnuče
in Turističnem društvu Ljub-
Ijana Bežigrad, Vojkova 1.
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